



区委常委会举行扩大会议,传达学习习近平总书记考察上海重要讲话和在部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神

不断创造新业绩、交出新答卷

本报讯 5月10日,区委常委会举行扩大会议,传达学习习近平总书记考察上海重要讲话和在部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神,以及市委常委会扩大会议精神。

区委书记肖文高主持会议并指出,要全面传达学习习近平总书记重要讲话精神,按照市委常委会扩大会部署要求,紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,主动担当、唯实唯干,不断创造新业绩、交出新答卷,努力为上海建设社会主义现代化国际大都市作

出嘉定更大贡献。

会议指出,要深刻领会习近平总书记对于上海的厚望与重托,切实强化牢记嘱托、砥砺奋进的使命担当。全区上下要忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实把习近平总书记的厚望与重托转化为推动嘉定各项事业发展的强大动力和实际成效。要把学习贯彻这次习近平总书记考察上海重要讲话精神,与全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神以及历次对上海考察和对上海工作重要指示精神、学习教育紧密结合起来,做到一体学习、一体领会、一体贯彻。要树立强烈大局意识,保持强大战略定

力,永葆昂扬奋进姿态,始终坚持干在实处、走在前列、勇立潮头。

会议指出,要深刻领会习近平总书记关于科学谋划“十五五”规划的指示要求,精心描绘嘉定未来发展蓝图。在把握大势中站高望远,准确把握外部环境之变,准确把握时代方位和自身定位,确保嘉定发展特色更特、优势更优、强项更强;在对标对表中引领发展,强化“三个衔接”,提升规划目标的科学性、延续性、可及性;在破题解题中实现跨越,加强对嘉定区“十五五”时期经济社会发展重大课题的谋划,构建新质生产力体系要取得新突破、长

三角节点城市功能要实现新跃升、人民城市建设要绘就新画卷。

会议强调,要深刻领会习近平总书记赋予上海加快建成科技创新高地的战略使命,加快提升上海科创中心重要承载区的集中度、显示度,提升创新策源力,提升链条耦合力,提升企业创新力。

会议强调,全区上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务和头等大事来抓,迅速兴起学习宣传热潮,切实把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神转化为实实在在的发展成效。 撰稿 俞超

肖文高走访调研区纪委监委

本报讯 5月12日,区委书记肖文高走访调研区纪委监委,强调必须切实把思想和行动统一到中央、市委工作要求上来,坚定信心决心、全面对标对表,奋力推动全面从严治党和社会反腐败斗争取得新进步、新成效。

座谈会上,肖文高指出,近年来,区纪委监委紧扣区委、区政府中心工作,聚焦稳增长、新动能转换、“双引擎”建设、乡村振兴等重大战略任务,持续推动政治监督走深走实,护航发展的实效性强。

肖文高强调,要以更高站位强化政治监督,以实际行动推动习近平总书记重要讲话精神在嘉定落地生根、开花结果;要以更大决心深化反腐倡廉,坚持严的基调、严的措施、严的氛围不动摇,继续把整治群众身边不正

之风和腐败问题作为工作的重中之重;要以更实举措推动作风转变,严肃查处顶风违纪、隐形变异等“四风”问题,带头开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育;要以更强合力从严治党,强化协同作战,强化数字赋能,力争打造更多具有标杆示范意义的“嘉定样板”“嘉定经验”;要以更严标准加强自身建设,把思想和行动统一到中央、市委对全面从严治党、反腐败斗争和纪检监察工作的形势判断和决策部署上来。

区委常委、区纪委书记、区监委主任冯捷汇报相关情况。

会前,肖文高参观了嘉定革命烈士史料陈列馆和区党风廉政教育基地,并察看区纪委监委机关办公环境等。

撰稿 俞超

区政府常务会议召开

本报讯 5月12日,区委副书记、区长高香主持召开区政府第104次常务会议,听取《嘉定区关于支持智能网联新能源汽车产业发展的若干政策》制定情况的汇报,并邀请3名市民代表出席会议。区领导与相关部门负责人仔细聆听市民代表发言,认真记录,并进行回应。

高香强调,汽车“新四化”是嘉定区重点发展的主导产业,相关部门要

重点做好三方面工作:完善配套实施细则制定工作,确保各项措施可操作、可落地;加强政策宣传推广,吸引集聚一批智能网联新能源汽车优质企业;持续优化服务机制,确保落实“免申即享”等惠企举措直达快享。

区委常委、常务副区长陆祖芳,副区长季倩倩、丁炯炯、王超出席会议,区人大常委会副主任张伟东应邀出席会议。

撰稿 奚柔



5月7日,由中共久治县委、久治县人民政府主办的“生态画卷 天赐久治”上海招商引资暨农文旅融合推介会在嘉定举行。活动聚焦久治生态文旅、绿色农畜、民族非遗等特色资源,以“推介+展示+签约”的方式,向长三角地区全面推介久治县的投资优势和发展潜力。

摄影 秦建

嘉定果洛高层联席会议举行

本报讯 5月7日,嘉定区与青海省果洛藏族自治州久治县高层联席会议在嘉定举行。嘉定区委副书记、区长高香,果洛藏族自治州人大常委会副主任、久治县委书记白永栋出席会议并讲话。

高香表示,嘉定与久治以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断拓展对口支援的深度广度,不断凝聚守望相助的情怀情谊,共同谱写了“久嘉”对口支援的动人篇章。她希望两地聚焦项目建设、产业协作、

精准帮扶、交往交融,推动合作续写新篇章。

白永栋表示,久治将学习嘉定深入推动高质量发展的好经验好做法,不断深化双方合作交流,把对口帮扶工作与打造生态文明高地和推进产业“四地”建设结合起来,以江河同源之情、山海同心之力,共同谱写合作共贏新篇章。

区委常委、副区长朱效洁主持会议,副区长王超,久治县委副书记、县长卓玛当周出席。 撰稿 俞超